



18 ноября для 10А класса Гимназии №1 сотрудник межпоселенческой центральной библиотеки провела урок истории «Суд над фашизмом. Нюрнбергский процесс», посвященный 70-летию Международного военного трибунала в Нюрнберге.

Библиотекарь рассказала старшеклассникам о событиях, предшествовавших Международному военному трибуналу в Нюрнберге, его историческом значении в мировой истории и основных событиях Нюрнбергского процесса, а также о личностях, которых судил Нюрнбергский трибунал, об их преступлениях против человечества.



Всё мероприятие сопровождалось видеоматериалами и музыкальными произведениями. Школьникам был показан документальный фильм «Нюрнбергский процесс».

Был сделан обзор книг: энциклопедия «Холокост» раскрывает перед читателями одну из самых страшных страниц 2-й мировой войны 1939-45 гг. – историю массового уничтожения нацистами русских, евреев, цыган. Следующая книга, которая была представлена учащимся, называется «Передайте об этом детям», рассказывает об истории Холокоста в Европе 1933-45 гг.

В конце встречи библиотекарь обратилась к присутствующим и отметила, что и сейчас существует угроза возрождения фашизма, терроризма и антисемитизма в его нынешнем проявлении. Поэтому нынешнее молодое поколение должно сохранить мир на родной

земле.

